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Απονομή των βραβείων της Ακαδημίας Αθηνών
Πολιτισμός / Παιδεία-Εκπαίδευση

Πραγματοποιήθηκε χθες το απόγευμα, Παρασκευή  20 Δεκεμβρίου, η 
τελετή απονομής των βραβείων  της Ακαδημίας Αθηνών  στην 
καθιερωμένη ετήσια πανηγυρική συνεδρία του ανώτατου πνευματικού 
ιδρύματος της χώρας. 

Σε μια σεμνή τελετή στο Μέγαρο της Ακαδημίας σύμφωνα με το 
προβλεπόμενο τυπικό ο πρόεδρος της Ακαδημίας Αθηνών, Σπύρος 
Ευαγγελάτος  ανέπτυξε το θέμα: »Η ζωή του Γαλιλαίου του Μπρεχτ και η 
ευθύνη του επιστήμονα απέναντι στην αλήθεια». Εν συνεχεία ο γενικός 
γραμματέας της Ακαδημίας Βασίλειος Πετράκος αναφέρθηκε στο  έργο της 
Ακαδημίας κατά το έτος 2013 και ακολούθησε η απονομή των τιμητικών 
διακρίσεων από τον πρόεδρο της Ακαδημίας.
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Τιμήθηκαν για το σύνολο του έργου τους οι ποιητές Μάνος Ελευθερίου και 
Θανάσης Χατζόπουλος, με μακρά πορεία και πολυσχιδή παραγωγή στα ελληνικά 
γράμματα και οι δύο, και ο δοκιμιογράφος Νάσος Βαγενάς, οι πεζογράφοι Σωτήρης 
Δημητρίου και Αμάντα Μιχαλοπούλου για συλλογές διηγημάτων τους και η 
δοκιμιογράφος Μαρία Δεληβοριά για τη μελέτη της για τη Γυναίκα της Ζάκυθος 
του Σολωμού.

Επίσης, τιμήθηκαν το Σωματείο «Σύλλογος οι Φίλοι της Μουσικής» (1953) για την 
πολυετή και εξέχουσα προσφορά του στο χώρο του πολιτισμού, των τεχνών, της 
παιδείας και ιδίως της μουσικής, το Βιβλιολογικό Εργαστήρι «Φίλιππος Ηλιού» για 
το εθνικής σημασίας επιτελεσθέν έργο της συντάξεως της ελληνικής 
βιβλιογραφίας του 19ου αι.  (46.500 εγγραφές) που βρίσκεται αναρτημένο στο 
διαδικτυακό τόπο του Μουσείου Μπενάκη, ο ιστορικός Γεώργιος Τόλιας για τον 
τόμο «Ιστορία της Χαρτογραφίας του ελληνικού χώρου, 1420-1800. Χάρτες της 
συλλογής Μαργαρίτας Σαμούρκα» (ΕΙΕ, 2008).
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Τιμήθηκαν, ακόμα, ο αλεξανδρινός αρχιτέκτονας Μοχάμεντ Φουάντ Αουάντ, για 
τις εξαιρετικές υπηρεσίες του για τη διατήρηση και ανάδειξη της ιστορικής και 
αρχιτεκτονικής παρακαταθήκης του ελληνισμού και της Ορθοδοξίας στην 
Αίγυπτο, η Ιεραποστολή Kolwezi της Επισκοπής Κατάγκα του Κονγκό για την 
μακροχρόνια φιλανθρωπική και κοινωνική της δράση που επιτελείται κάτω από 
αντίξοες συνθήκες και ο 15χρονος Τηλέμαχος Τσιμηρίκας ο οποίος κάηκε στην 
προσπάθειά του να διασώσει από πυρκαγιά τα δύο μικρότερα αδέλφια του.
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